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AUDtÊNctA pÚBUcA PARA AVALTAçÃo Do cuMpRtMENTo Do ANExo DE METAS
FISCAIS DE qUE TRATA O Art.ge §4e DA LC Ne 101, REFERENTE AO 3e QUADRIMESTRE
D82024.

ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA N9O1/2025/COFTI

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze

horas e seis minutos, nas dependências da sala de reuniões da Prefeitura Municipal de

Jóia/RS, reuniram-se em audiência pública para demonstração e Avaliação do
Cumprimento do Anexo de Metas Fiscais, relativo se le quadrimestre de 2024. Aberto os

trabalhos pelo Presidente neste ato da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e

lnfrâestrutura Vereador Gustavo Machado, presente o Vereador Vanderlei de Oliveira do
Amaral, relator e ausente o Vereador José Edson Oliveira Soares (Presidente). Presente o
Vereador Adenilson de Souza (PT) e servidores da Casa legislativa Leandra Andreatta Patias

e Ariane Rodrigues, e presente também Secretaria de Finanças Fabiana Tais Secretti. Em

pauta, houve leitura do OF.GE Ne56/2025, recebido do Prefeito Municipal de Jóia que

encaminha os relatórios com o resumo do que está sendo apresentada nessa referida
audiência publica supracitada. Em prosseguimento a Secretaria Finanças Fabiana Secretti E

Contador do Poder Executivo Jacson Pinheiro realizaram o relato e demonstraram as metas
fiscais referente se la quadrimestre de 2024, procedeu a leitura e explicações do mesmo.
O Presidente colocou a palavra a disposição para manifestações referente ao assunto em

discussão. Houve questionamento por parte dos Vereadores, a qual fica registrado nos

anais da casa. Não houve a presença de Entidades na reunião. Em análise e avaliação as

demonstrações e relatos nesta audiência, a Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação

e lnfraestrutura, considera que houve o cumprimento do anexo de metas fiscais de que

trata o Art. 9e §4e da LC ns101, referente ao 3e quadrimestre de 2024, emitindo seu parecer

favorável. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a audiência as

quatorze horas e quarenta minutos, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida e aprovada,

vai devidamente assin ada.
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